Anexo 3

Acertijos matematicos

En la tienda venden 3 tipos de cajas de chocolates: la caja grande cuesta
S1 500 y trae 20 chocolates, la caja mediana cuesta $1 200 y trae 15
chocolates y la caja chica cuesta $1 000 y trae 10 chocolates. Si Héctor
comprd una caja grande, una mediana y dos chicas, écuanto dinero gastd

y cuantos chocolates en total comprd Héctor?

Dofa Josefina tiene 4 cajas de esferas, en la primera caja hay 8 esferas, en
la segunda caja hay 12 esferas, en la tercera hay 10 esferas y en la cuarta

caja hay 14 esferas. é Cuantas esferas tiene Dona Josefina en total?

Ricardo tiene 10 autitos, su papa le regala 8 autitos y su mama 6, pero

perdid 5. ¢ En total cuantos autitos le quedaron a Ricardo?

Fuente: Elaboracion de MIA, 2018.
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